
  למנ') 14.3.17( זהתשע" אדרט"ז ב            בס"ד
  

  אילן-אלגברה לינארית להנדסה בר 
  ז' התשע"במועד 

  
  ד"ר מיטל אליהו רובינסון.

  ואיתמר שטיין. שטיינבוך-ביאנה פרידמןאריאל וייצמן, יה בראון, מתרגלים : אח
  

דק' (לכל היותר!) לחלק הראשון ותכננו את חלוקת הזמן!  30שעות. הקדישו  3זמן הבחינה : 
   דק לכל אחת מהשאלות  האחרות! 40מספיקות 

  מותר להשתמש במחשבונים מדעיים פשוטים בלבד! 
  

  
  לשימושכם.  ים נוספיםבסוף הבחינה יש דפ

  

  הערה: כל המרחבים הוקטוריים בבחינה הם ממימד סופי.
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  

  

  ניקוד  שאלה

     1-2:שאלות  הוכחות  
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    סה"כ



 2

  בס"ד
  שאלה)נק' ל 20( חההוכ –חלק א'

  
  מהשאלות הבאות: בלבד ענו על אחת

  
 המשפטונים הבאים: שניאת הוכיחו נסחו ו . 1

 ההחלפה של שטייניץ.מת ל  .א
 א"ש המשולש לנורמה מושרית.   .ב

 
 ע."של ע ומטרי לריבוי אלגבריעל הקשר בין ריבוי גא סחו והוכיחו את משפטנ . 2
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  המשך תשובה לחלק א'
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  ות !יש לענות על כל השאל – שאלות פתוחות -חלק ב'
 

 נק')  30( . 3
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 מצאו בסיס ומימד עבור:                       

i( )(AN   ,)(AC)8(  

ii(    C A N A  )5()ין צורך לעבוד קשה...שימו לב טוב א(  

iii(  4םהווקטוריאת כל מצאוRb  כך שלמערכתbAx   ותנו  ,פתרוןאין

 . )4( כזהקטור ודוגמה לו

)()(כך ש  44RB) אם קיימת(מצאו  )3(  .ב BRAR   )()( BNAN   או הוכיחו

 מדוע לא קיימת כזו מטריצה.

)(),()()( כך ש 44RB)אם קיימת (מצאו ) 5(  .ג BRARBCAC   או הוכיחו

 מדוע לא קיימת כזו מטריצה.

44) אם קיימת(מצאו  )5(   .ד RBI  כך ש)()( ACABC   אבל

)()( ACBAC  .או הוכיחו מדוע לא קיימת כזו מטריצה 
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3המשך התשובה לשאלה 
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  3המשך התשובה לשאלה  
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33 נתונה המטריצה הבאה:)22( . 4
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אלכסונית כך  33RD תוגונאלית ומטריצה אור33RPמצאו מטריצה  )12(  .א
TPשמתקיים  AP D. 

33נגדיר  )5(  .ב

2

1  RAB . ע שלה ללא חישוב פולינום אופייני"העמהם? 

wBvמכפלה במתקיים ש 3Rvכי לכל הוכיחו  )5(  .ג  3המתקבלקטור והוRw 

  רהווקטועל  v רהווקטויטל של הההוא 
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  4לשאלה  המשך התשובה
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  4המשך התשובה לשאלה 
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  בס"ד
: האם קיימת העתקה לינארית )10( . 5  3

2: RxRT     כך ש:  
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)1( 2xTxTT  ?  אם כן, מצאו אותה באופן מפורש

)(?כלומר מצאו את  2  cbxaxT  
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    5תשובה המשך 
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 :קשר בין הסעיפיםיש  . 6
  

1 תהא  nnFA  1 כך ש)(  nArank . את המטריצה  גדירנiA   לכל

ni 1   כך:   iA  צה המתקבלת מ יהמטרהיאA י מחיקת שורה "עi . 

ni כי קיים הוכיחו   .א 1  כך שiA   .הפיכה 

nnFB כי קיימת הוכיחו הפיכה.   היאnAש נניח   .ב  IBAכך ש 1   כאשר
11  nnFI 1 מטריצת היחידה מסדרn . 

nnFAתהי   .ג   1 כך ש)(  nArank  0. הוכיחו)( Aadj. 
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  6המשך תשובה לשאלה 
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  6המשך תשובה לשאלה 
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  ...תשובה
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 התשוב


